Tort szorzdasa természetes szammal

5. évfolyam

1. Add meg a szorzatokat tovabb nem egyszeriisithet6 alakban!
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2. Melyik szabalyt alkalmazza a gép? Jelold!
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3. Egy kertészetben a mai napon 600 darab palantat
iiltettek el. A novények i része paradicsom, -;— része

paprika, a tobbi uborka. Szamolj a fiizetedben,
majd valaszolj a kérdésekre!

Hany darab paradicsom palantat iiltettek? ................... darabot iiltettek.
Hény darab paprika palantat iiltettek? .............ccccoveeenenne. darabot liltettek.
Hany darab uborka palantat tiltettek? ........cccovvevrerueennnne. darabot iiltettek.

Az 6sszes palanta hanyad része uborka? A palantak — része uborka.
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